



УКРАЇНА  
ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я

від 20 травня 2021 року

м. Заставна

№ 75

**Про затвердження висновку органу  
опіки і піклування про надання згоди  
на посвідчення договору дарування**

Розглянувши заяву гр.Лейби Лариси Борисівни, котра проживає в м.Заставна по вул. , , з проханням дати згоду на посвідчення договору дарування житлового будинку № по вул.

в м.Заставна, в якому проживають неповнолітній Лейба Максим Васильович, р.н., та малолітня Лейба Юлія Василівна, р.н., враховуючи протокол № 3 засідання опікунської ради при виконавчому комітеті від 19 травня 2021 року, керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до глави 6 Цивільного кодексу України, пунктів 1.7, 4.7 Правил опіки і піклування від 26 травня 1999 року, статей 17, 18 Закону України «Про охорону дитинства», виконавчий комітет міської ради

**В И Р І Ш И В:**

1. Затвердити висновок органу опіки і піклування при виконавчому комітеті про надання згоди на посвідчення договору дарування житлового будинку по вул. , в м.Заставна Ковалик Степанією Степанівною своїй дочці, Лейбі Ларисі Борисівні, р.н.

2. Зобов'язати Лейбу Ларису Борисівну надати право проживання у вищевказаному будинку Лейбі Максиму Васильовичу, р.н., та Лейбі Юлії Василівні, р.н., до досягнення ними повноліття.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючу справами (секретаря) виконавчого комітету Ганяк Л.В.

Міський голова



Василь РАДИШ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням виконавчого комітету  
Заставнівської міської ради  
від 20 травня 2021 року № 75

## В И С Н О В О К

органу опіки і піклування при виконавчому комітеті  
Заставнівської міської ради

### Про надання згоди на посвідчення договору дарування

Розглянувши заяву гр.Лейби Лариси Борисівни, котра проживає в м.Заставна по вул. , з проханням дати згоду на посвідчення договору дарування їй житлового будинку № по вул.

в м.Заставна, в якому проживають її діти: неповнолітній Лейба Максим Васильович, р.н., та малолітня Лейба Юлія Василівна, року,

### ВСТАНОВЛЕНО:

Житловий будинок по вул. , в м.Заставна належить на праві приватної власності Ковалик Степанії Степанівні згідно свідоцтва про право власності на нерухоме майно № , виданого виконавчим комітетом Заставнівської міської ради 24 лютого 2009 року. На земельній ділянці знаходиться житловий будинок загальною площею 316,40 м<sup>2</sup> і житловою площею 114,10 м<sup>2</sup>. У вищевказаному житловому будинку зареєстровані і проживають діти заявниці, а саме: неповнолітній Лейба Максим Васильович, р.н., та малолітня Лейба Юлія Василівна, року. Власниця об'єкта нерухомого майна, Ковалик Степанія Степанівна, має намір подарувати згаданий житловий будинок своїй дочці, Лейбі Ларисі Борисівні.

Виходячи з наведеного, з метою захисту особистих немайнових і майнових прав неповнолітніх та малолітніх дітей, котрі мають право користування житловим будинком № по вул. в

м.Заставна, а також враховуючи той факт, що в разі набуття права власності на цей об'єкт нерухомого майна їхньою матір'ю, Лейбою Ларисою Борисівною, в результаті дарування, за дітьми збережеться право користування житловим приміщенням, їхні права при здійсненні даного правочину порушені не будуть, тому вважаємо за доцільне:

1. Надати згоду на посвідчення договору дарування житлового будинку по вул. \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ в м.Заставна Ковалик Степанією Степанівною своїй дочці, Лейбі Ларисі Борисівні, \_\_\_\_\_ р.н.

2. Зобов'язати Лейбу Ларису Борисівну забезпечити право проживання у вищевказаному будинку Лейбі Максиму Васильовичу, \_\_\_\_\_ р.н., та Лейбі Юлії Василівні, \_\_\_\_\_ р.н., до досягнення ними повноліття.

**Керуюча справами (секретар)  
виконавчого комітету**



**Лілія ГАНЯК**